
ПРОТОКОЛ  № 9 

засідання погоджувальної ради міського голови 

з головами депутатських фракцій, груп міської ради та 

головами постійних комісій 

 

від 24 листопада 2021 року кабінет № 117 14.00 год 
 

Присутні: 

Райкович А.П., міський голова; 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Цертій О.М., голова фракції політичної партії «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»; 

Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»; 

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»;   

Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Яриніч К.В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне депутатське 

об’єднання «Рівні можливості»; 
 

Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики; 

Линченко М.Д., голова постійної комісії з питань місцевого самоврядування, 

прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних відносин 

та комунальної власності; 
 

Бєжан М.М., Вергун О.С., Мосін О.В., Колодяжний С.О.,  заступники 

міського голови з     питань діяльності виконавчих органів ради; 

Балакірєва С.М., керуючий справами виконавчого комітету міської ради;  

Бочкова Л.Т., начальник фінансового управління; 

Кухаренко В.І., начальник Головного управління житлово-комунального 

господарства; 

Лунгол Р.С.,  начальник управління земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища; 

Смаглюк М.О., начальник юридичного управління; 

Шишко О.М., начальник управління з питань запобігання і виявлення 

корупції; 

Храпак О.В.,  заступник начальника управління з питань запобігання і 

виявлення корупції. 
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Відсутні: 

Корнюша О.П., голова фракції політичної партії «Опозиційна платформа–                          

За життя»; 

Стрижаков А.О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова постійної комісії з питань архітектурної діяльності, 

містобудування та капітального будівництва; 

Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне депутатське 

об’єднання «Рівні можливості»; 

Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Про проведення восьмої сесії Кропивницької міської ради та узгодження 

питань проєкту порядку денного. 
 

Слухали: Райковича А.П., який зазначив, що відповідно до розпорядження 

міського голови від 15.11.2021 № 8-р «Про скликання восьмої сесії Кропивницької 

міської ради восьмого скликання» на розгляд восьмої сесії міської ради до проєкту 

порядку денного включено 142  питання, з них 35 загальних, 106 питань щодо 

регулювання земельних відносин та Різне. Проєкти рішень міської ради 

опубліковані заздалегідь на офіційному сайті міської ради. Також розглянуті 

постійними комісіями міської ради та погоджені Виконавчим комітетом 

Кропивницької міської ради. 

Запропонував обговорити питання проєкту порядку денного міської ради та 

надати пропозиції. 

 

Слухали: Яремчук В.С., яка звернула увагу присутніх на наступні питання 

проєкту порядку денного: 

п. 86, проєкт рішення № 53 (доопрацьований) «Про передачу Крук Л.В. 

безоплатно у власність земельної ділянки по вул. Преображенській (біля будинку  

№ 107) (листи ОКВП «Дніпро-Кіровоград» від 24.11.2021 № 2862/02/Р7-Я1, 

голови правління ОСББ «Івушка-2» від 24.11.2021 № 24/11-1 щодо розгляду даного 

питання); 

п. 88, проєкт рішення № 647 «Про передачу Стоєвій Г.Ф. безоплатно у 

власність земельної ділянки по вул. Шульгиних (біля будинку № 9) (в зв’язку зі 

смертю заявниці пропонується внести зміни до проєкту рішення відповідно до 

заяви Стоєва О.С.). 

 

Слухали: Зарічну А.А., яка запропонувала включити до проєкту порядку 

денного додаткове питання, підготовлене депутатською групою «Міжфракційне 

депутатське об’єднання  «Рівні можливості», а саме: 

про звернення депутатів Кропивницької міської ради до Президента України 

та Верховної Ради України щодо ратифікації Конвенції Ради Європи про 

запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу з 

цими явищами (Стамбульської конвенції). 
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Депутат Цертій О.М. запропонував Колодяжному С.О. надати роз’яснення 

щодо проєкту рішення № 778 «Про оптимізацію мережі закладів освіти». 

 

Колтунова К.С. поінформувала, що завтра, 25.11.2021, стартує акція                    

16 днів проти насильства, в цей час разом з усім світом ми об’єднуємось 

навколо протидії домашньому насильству і символічно використовуємо 

помаранчевий ґудзик. Перед початком засідання сесії депутатки групи 

«Міжфракційне депутатське об’єднання «Рівні можливості» проведуть 

просвітницьку акцію та будуть прикрашати одяг присутніх аксесуаром у вигляді 

значка - помаранчевого ґудзика. 

 

Міський голова Райкович А.П. поінформував щодо проведення звіту 

міського голови про роботу на посаді перед територіальною громадою , який 

відбудеться 02 грудня 2021 року о 10.30  год у приміщенні Кропивницької 

міської ради (кімн. 426) з дотриманням карантинних вимог. Запросив до 

участі в заході з обговорення важливих питань соціально -економічного 

розвитку міста.  

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 

 

 
 

Протокол вела 

Т.в.о. начальника управління апарату  

Кропивницької міської ради Ірина КАМЕНСЬКА 
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